

**BERD VA ACORDA ASISTENȚĂ R. MOLDOVA
PENTRU DEZVOLTAREA COMUNICAȚIILOR
ELECTRONICE**

Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) este disponibilă să ofere asistență Republicii Moldova la elaborarea și implementarea strategiilor de dezvoltare a accesului în bandă largă, de trecere de la televiziunea analogică la cea digitală, pentru alte proiecte legate de dezvoltarea comunicațiilor și tehnologiilor informaționale.

Despre aceasta a comunicat Paul Moffatt, consultant juridic superior din cadrul BERD, la o întrevedere cu Sergiu Sâtnic, director al Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI).

Potrivit serviciului de presă al ANRCETI, interlocutorii au discutat rezultatele desfășurării proiectului de asistență tehnică «Dezvoltarea reglementării comunicațiilor», oferit Agenției de către BERD, precum și calendarul principalelor activități programate pentru semestrul doi al anului curent.

Sergiu Sâtnic a menționat că Agenția intenționează să încheie, până la finele anului, analizele de piață și punerea în sarcina operatorilor cu putere semnificativă pe piețele relevante a unor obligații speciale preventive, în scopul protejării concurenței pe piețele date.

Reprezentantul BERD s-a arătat satisfăcut de rezultatele desfășurării proiectului, subliniind, totodată, că BERD este gata să ofere părții moldovenești asistență suplimentară, în special pentru revizuirea Legii comunicațiilor electronice și racordarea acesteia la standardele UE.

Infotag precizează: Proiectul «Dezvoltarea reglementării comunicațiilor» a fost lansat în octombrie 2009 și are menirea de a oferi Agenției asistență tehnică la implementarea Legii comunicațiilor electronice și armonizarea practicilor naționale de reglementare cu normele și standardele Uniunii Europene. Valoarea proiectului este de 898,3 mii euro, iar durata lui – de doi ani. Primul proiect i-a fost oferit la etapa de constituire, în anii 2000 – 2002 din partea USAID.